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CHAPTER - 3 DATA - ANALYSIS
Following are the responses of the respondents tabulated on 
basis of SEX as a function of level of awareness s 
[Q.l. What do you mean by AIDS ?3

Table no. 3.1
* Male Female Total

0 64 06 70
[19.637.3 [08.127.3 [17.57.3

1 134 26 160
[41.107.3 [35.137.3 [40.07.3

2 128 42 170
[39.277.3 [56.757.3 [42.57.3

TOTAL--  326 74 400

* Level of awareness

COMMENTS .*
Females are more aware than males.

the
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of SEX as a function of the level of awareness they have 
about
Q.2 What are the symptoms of AIDS ?

Table no.3.2

% : Se>; Male Female Total

0 064
[19.63]

134
[41.1]

128
[34.27]

Total 326

06
[08.12]

070
[17.5]

26
[35.13]

160
[40.0]

42
[56.75]

170
C42.5]

74 400

# Level of Awareness 
Comments 5
The awareness among the female factor is more than that of male.

OGi
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of SEX as a function of the level of awareness they have
about -
Q.3 What are the factors which spread AIDS

* : SEX Male Female

0

Total-

84
[25.777.3

80
[24.547.3

162
[49.697.3

326

06
[8.117.3

12
[16.227.3

56
[75.677.3

74

* Level of Awareness 
COMMENTS s

The females are quite aware than males as far

Table no.3.3 
Total

90
[22.507.3

92
[23.007.3

218
[54.507.3

400

as AIDS sprea­
ding factors are concerned



Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of SEX as a function of the level of awareness :

Q.4. What are the factors which do not spread AIDS ?
Table no.3.4

* Male Female Total

0 104 08 112

[31.907.3 [10.817.3 [28.007.3

1 074 18 092

[22.707.3 [24.327.3 [23.007.3

2 148 48 196

[45.407.3 [64.877.3 [49.007.3

Total- 326 74 400

* Level of awareness

Comments ; @ 64% female samples have recorded the higher aware­

ness regarding knowledge of factors which do not spread AIDS and 

457. male are having awareness which is less than that of females.



Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of SEX as a function of level of awareness s
Q.5 : How AIDS is examined ?

Table no

„LfJ ..

Male Female Total

0 174 30 204

—

[53.37%] [40.54%] [51.00%]

1. 066 24 090

--------—

[20.24%] [32.43%] [22.50%]

o.Am* W 086 20 106

—

[26.39%] [27.03%] [26.50%]

3- 326 74 400

Comments : @ 53% of males and @ 40% of females are not at all
aware regarding the knowledge of examination of AIDS testing.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of SEX as a function of level of awareness :
Q.6s Is AIDS curable ?

Table no. 3.6
* Male Female Total

0 120 020 140
[36.817.3 [27.037.3 [35.007.3

1 076 030 106
[23.317.3 [40.547.3 [26.507.3

130 024 154
[39.887.3 [32.437.3 [38.507.3

Total 326 074 400

* Level of awareness 
COMMENTS s
This table shows that the zero level awareness is more among ma 
than females.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of SEX as a function of level of awareness 8
0.7 s What are the preventive measures of AIDS ?

Table no.3

# Male Fema1e Total

0 092 014 106

[28.227.3 [18. 927.3 [26.507.3

1 084 018 102

[25.777.3 [24. 327.3 [25.507.3

2 150 042 192

[46.017.3 [56. 767.3 [48.007.3

Total 326 074 400

t Level of awareness 

COMMENTS ;

The males are less awareness than males.

30



Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of AGE as a function of the level of awareness they have
about -
Q.l What do you mean by AIDS ?

Table no.4.1

% ! Age 20-34 35-49 50+ Total

0 60 10 — 70
[17.757.3 [20.83%] [0.0%] [17.50%]

1 140 18 02 160
[41.42%] [37.5%] [14.28%] [40.00%]

2 138 20 12 170
[40.83%] [41.67%] [85.72%] [42.50%]

TOTAL — 338 48 14 400

* Level of Awareness 
COMMENTS ;
The age group of 20-34 are less aware regarding the information 
of AIDS £@60%} . 40% of the same age group are aware of AIDS. Our 
target of focus should be of the age group of 20-34 and 35-49 .
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of AGE as a function of the level of awareness they about 

Q.2.What are the symptoms of AIDS ? Table No.4.2

* Age > 20-34 35-49 50+ Total

0 68
[22.007.3

12
[17.007.3

03 83
[13.007.3

[23.007.3
16

[23.007.3
05 93

[21.007.3

169
[55.007.3

40
[60.007.3

68

15 224
[66.007.3

23 400Total- 309

% Level of awareness 

Comments :

All the age groups has fair amount of awareness regarding the

symptoms of AIDS



Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of AGE as a function of the level of awareness they have 
a b o u t
Q.3 What are the factors which spread AIDS ? 

* 5 Age 20-34 35-49
Table no.4.3 

50+ Total

0

1

T o ta1 —

72 16 02 90
[23.087.] [23.537.] [10.007.] [22.507]

78 12 02 92
[257.] [17.657.] [10.007.] [23.007.]

162 40 16 218
[51.927.] [58.827.] [80.007.] [54.507.]

312 68 20 400

t Level of Awareness 
COMMENTS ;
The age grouping above 50 yrs. of age are more aware than the
other younger age groups



Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of AGE as a function of level of awareness ;
Q.4. What are factors which do not spread AIDS ?

Table no.4.4

20-34 35-49 50+ Total

0 cpr? 18 02 112
[28.93%] roo nviL .iL. W m X 4L /■ J [11.11%] [28.00%]

1 80 10 02 092
[25.16%] [15.62%] [11.11%] [23.00%]

'*? 146 36 14 196
[45.91%] [56.26%] [77.78%] [49.00%]

Total 318 64 18 400

Xc Level of awareness 
COMMENTS s
The younger age groups are less aware than the older age group



Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of AGE as a function of the level of awareness s
Q. 5s How AIDS is examined ?

* 20-34 35-49 50+
Table no.4.5 

Total

154 46 04 204
£48.43X3 E71.87X3 E22.22X3 E51.00X3

080 04 06 090
E25.16X3 E6.25X3 E33.33X3 [22.50X3

084 14 08 106
i26.41X3 E21.88X3 E44.45X3 [26.50X3

318 64 18 400

% Level of awareness 
Comments :
The percentage among younger age group having no awareness at all 
is quite high.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of AGE as a function of level of awareness s 
Q.6 : Is AIDS curable ?

Table no. 4.6
* 20-34 35-49 50+ Total

0 108 030 02 140
[33.547] [50.007.] [11.127.] [35.007]

1 084 014 08 106
[26.097.] [23.337.] [44.447.] [23.507]

2 130 016 08 154
[ 40.377.] [26.677.] [44.447.] [38.507]

Total 322 060 018 400

* Level of awareness 
COMMENTS :
The awareness among the age group 20-34 is much better than that 
of the age group 35-49.
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Fallowing are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of AGE as a function of level of awareness s 
Q.7s What are the preventive measures of AIDS ?

Table no.4.7
20-34 35-49 50+ Total

076 028 02 106
[23.757.1 [45.167.] [11.117.] [26.50X]

090 08 04 102
[28.127.] [12.907.] [22.227.] [25.507.]

154 026 012 192
[48.137.] [41.947.] [66.677.] [48.007.]

320 062 018 400

# Level of awareness
Comments 5@ 237. from the age group of 20-34 and @ 457. from the 
age group of 35-49 are not having awareness regarding preventive 
measures and @ 487. from the age group of 20-34 are having aware
ness



Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of MARITAL STATUS as a function of level of awareness s 

Q.l What do you mean by AIDS ?
Table no.5.1

>K Unmarried Married Married+Chi ldren Total

0 08

[14.957.]

1 92 

[42.997.]

2 90 

[42.067.]

Total 214

[25.007.]

16

[50.007.]

08

[25.007.]

36 76

[23.387.] [19.007.]

50 158

[32.477.] [39.507.]

68 166

[44.157.] [41.507.]

154 400

♦ Level of awareness 

Comments :

The unmarried and married & having children are quite aware



Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of MARITAL STATUS as a function of level of awareness :

Q.2s What are the symptoms of AIDS ?
Table no.5.2

* Unmarried Married Married+Chiidren Total

0 64 18 53 140

[29.637.] [56.257.] [38.167.] [35.007.]

1 72 04 32 108

[33.337.] [12.507.] [21.057.] [27.007.]

2 80 10 62 152

[37.047.] [31.257.] [40.797.] [38.007.]

Total 216 32 152 400

* Level of awareness 

Comments s

The unmarried and married are less aware than the other group.



Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of MARITAL STATUS as a function of level of awareness s
Q.3 s What are the factors which spread AIDS ?

Table no.5.3

* Unmarried Married Married+Children Total

0 44
[20.567.]

10
[31.257.] C28-57%]

98
[24.507.]

1 58
[27.107.]

10
[31.257.]

18
[11.697.]

86
[21.507.]

rt-y
Jim 112

[52.347.]
12

[37.507.]
92

[59.747.]
216

[54.507.]

Total 214 3^ 154 400

# Level of awareness 
Comments :
As far as AIDS spreading factors are considered <§ 32’/. of married 
group are having no awareness. Unmarried are having less aware­
ness .
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of MARITAL. STATUS as a function of level of awareness :

Q.4 ! What are the factors do not spread AIDS ?
Table no.5.4

% Unmarried Married Married+Children Total

0 54 14 42 110

[25.007.] [43.757.3 [27.637.3 [27.507.3

1 58 10 24 092

[26.857.3 [31.257.3 [15.797.3 [23.007.3

2 104 08 86 198

[48.157.3 [25.007.3 [56.58%3 [49.507.3

Total 216 32 152 400

* Level of awareness

Comments s

437. of married group is having no awareness and the married 

having children are much aware.

41
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of MARITAL STATUS as a function of level of awareness s 

Q.5: How AIDS is examined ?
Table no.5.5

* Unmarried Married Married+Children Total

0 96 20 84 200

[44.867.3 [62.507.] [54.547.3 [50.0073

1 64 02 22 088

[29.917.3 [6.257.3 [14.297.3 [22.0073

2 54 10 48 112

[25.237.3 [31.257.3 [31.177.3 [28.0073

Total 214 32 154 400

* Level of awareness

COMMENTS t

The married group are less aware regarding the nature of testing 
for AIDS.
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Following are the responses of the respondents tabulated of the 
basis of NARITAL STATUS as a function of level of awareness a
Q 6s Is AIDS curable

Table no.5.6

* Unmarried Married Married+Children Total

0 66 12 68 146

[32.05*/.] [ 37.507. ] [41.987.] [36.507.]

1 58 08 42 108

[28.137.] [25.007.] [25.937.] [27.007.]

82 12 52 146

[39.807.] [37.507.] [32.097.] C36.507.]

Total 206 32 162 400

# Level of awareness 
Comments a
The married and having children is less aware as the curability 
of AIDS is concerned.

43



Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of MARITAL STATUS as a function of level of awareness !
Q.7; What are the preventive measures of AIDS ?

Table no.5.7

* Unmarried Married Married+Children Total

0 42 10 58 110
[19.637.3 [31.257.3 £37.677.3

1 58 12 24 094

[27.107.3 £37.507.3 [15.587.3

114 10 72 196

£53.277.3 £31.257.3 £46.757.3

Total 214 32 154 400
_____ ________________ _______________________________________ _____________

* Level of awareness 
Comments :
The level of awareness of unmarried group have substantially good 
amount of awareness and less numbers are unaware of the preven­
tive measures.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of ANNUAL INCOME as a function of level of awareness :

Q.ls What do you mean by AIDS ?
Table No.6.1

{Figures shows annual income in Thousands}

* Rs.10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0 38 10 16 08 04 76

[21.357. ] [38.467.] [27.597.3 [13.347.3 [5.137.]

1 76 06 22 26 28 158

[42.707.3 [23.087.3 [37.937.3 [43.337.3 [35.907.3

2 64 10 20 26 46 166

[35.957.3 [38.467.3 [34.487.3 [43.337.3 [58.977.3

Tata 1-178 26 58 60 78 400

# Level of awareness 

Comments 5

Low income group are less aware of the meaning of AIDS which is 

supposed to be the target group.
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Following are the responses of the respondents tabulated on 
basis of ANNUAL INCOME as a function of level of awareness ? 
Q„2s What are symptoms of AIDS ?

Table No.6.2

{Figures shows annual income in Thousands}
# Rs.10 10-20 20-:30 SO­40 40+ Total

0 56 04 26 SO 138
[31.827.3 [13.337.3 [44.837.3 [50.007.3 [28.957.3

1 62 JL ^ 14 10 14 112
[35.237.3 [40.007.3 [24.147.3 [16.677.3 [18.427.3

2 58 14 18 20 40 150
[32.957.3 [46.677.3 [31.037.3 [33.337.3 [52.637.3

Total-176 30 58 60 76 400

* Level of awareness 
Comments i

The income group upto Rs. 10,000 and 10,000 to 20,000 are 
aware of the symptoms of AIDS but the higher income group 
much aware.

the

not
are
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of ANNUAL INCOME as a function of level of awareness :

Q.3s What are the factors which spread AIDS ?

Table No.6.3

[Figures shows annual income in Thousands}

* Rs.10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0 26 02 24 22 16 90

[14.607.] [6.667.] [41.387.] [36.677.] [21.627.]

1 72 06 08 06 04 96

[40.457.] [20.007.] [13.807.] [10.007.] [5.407.]

2 80 22 26 32 54 214

[44.957.] [73.347.] [44.827.] [53.337.] [72.987.]

Total-178 30 58 60 74 400

% Level of awareness 

Comments s

Maximum percentage of higher income group are having good aware­

ness as compared to lower income group.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of ANNUAL. INCOME as a function of level of awareness :

Q.4 : What are the factors do not spread AIDS ?

Table No.6.4

{Figures shows annual income in Thousands}

* Rs.10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0 42 04 22 22 14 104

[23.607.3 [13.337.3 [37.937.3 [36.677.3 [18.927.3

1 64 08 14 06 04 096

[35.957.3 [26.677.3 [24.147.3 [10.007.3 [5.407.3

18 56 200
[40.457.3 [60.007.3 [37.937.3 [53.337.3 [75.687.3

Total-178 30 58 60 74 400

* Level of awareness 

Comments s

We can very well observe that lower income groups have specifi­

cally low awareness as compared to the higher income group.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of ANNUAL INCOME as a function of level of awareness 5

Q.5 ! How AIDS is examined ? Table No.6.5

[Figures shows annual income in Thousands}

t Rs.10 10-20i 20-30 30-40 40+ Total

0 84 IS 42 24 200

[47.197.3 [60.007.3 [72.417.3 [52. 337.3 [32.437.3

1 54 08 10 12 06 090

[30.337.3 [26.667.3 [17.247.3 [20 .007.3 [8.107.3

2 40 04 06 16 44 110

[22.487.3 [13.347.3 [10.357.3 [26.677.3 [59.477.3

Total-178 30 58 60 74 400

* Level of awareness 

Comments :

As far as examination of AIDS is concerned lower income groups 

are not aware which can be the target group to be focussed upon.



Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of ANNUAL INCOME as a function of level of awareness s 

G.6 s Is AIDS curable ? Table No.6.6

{Figures shows annual income in Thousands}

* Rs.10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0 52 08 30 26 30 146

[ 29.887.] [26.677.] [51.727.] [43.337.] [38.467.]

1 58 14 12 16 04 104

[33.337.] [46.667.] [20.697.] [26.667.] [5.127.]

2 64 08 16 18 44 150

[36.797.] [26.677.] [27.597.] [30.017.] [56.427.]

Total -174 30 58 60 78 400

t Level of awareness 

Comments s

The income group above Rs.50,000 has significantly good awareness 

in comparison to other income groups.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of ANNUAL INCOME as a function of level of awareness :

Q.7 : What are the preventive measures of AIDS ? Table No.6.7

{Figures shows annual income in Thousands}

* Rs.10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0 30 06 24 20 22 102

Cl6.857.] C 20.007.3 [41.387.] [33.337.] [29.737.]

1 54 10 14 12 14 104

[30.347.] [33.337.3 [24.147.] [20.007.3 [18.927.]

2 94 14 20 28 38 194

[52.817.3 [46.677.] [34.487.] [46.677.] [51.357.]

Total-178 30 58 60 74 4(90

* Level of awareness 

Commen ts «

All income groups are having good awareness as far as preventive 

measures of AIDS are concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of OCCUPATION as a function of level of awareness :

0.Is What do you mean by AIDS ? Table No.7.1

t Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 16 24 46 22 108

[40.007.] [17.917.] [51.117.] [16.177.]

.1 10 34 28 50 122

[25.007.] [25.377.] [31.117.] [36.767.]

2 14 76 16 64 170

[35.007.] [56.727.] [17.787.] [47.077.]

Total- 40 134 90 136 400

% Level of awareness 

Comments ;

Professionals are having fare amount of awareness as far as

knowledge of AIDS is concerned



Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of OCCUPATION as a function of level of awareness s 
Q.2 s What are the symptoms of AIDS ? Table No.7.2

# Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 16 40 52 30 138
[42.107.3 [29.857.3 [55.327.3 [22.397.3

1 08 30 24 48 110
[21.057.3 [22.397.3 [25.537.3 [35.827.3

2 14 64 18 56 152
[36.857.3 [47.767.3 [19.157.3 [41.797.3

Total- 38 134 94 134 400

t Level of awareness 
Comments :
Administrative officers' group and clerk group are having less 
awareness as compared to others.



Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of OCCUPATION as a function of level of awareness 5

Q.3s What are the factors which spread AIDS ? Table No.7.3

t Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 04 18 58 14 094
[11.117.3 [13.437.3 [60.427.] [10.457.3

1 08 26 IS 38 090
[22.227.3 [19.407.3 [18.757.3 [28.367.3

2 24 90 20 82 216
[66.677.3 [67.177.] [20.837.3 [61.197.3

Total- 36 134 96 134 400

# Level of awareness 
Comments :
All professions are having good awareness as far as AIDS spread­
ing factors are concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of OCCUPATION as a function of level of awareness :
Q.4 : What are the factors which do not spread AIDS ?

Table No.7.4

# Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 10 40 50 12 112
[26.327.] [29.417.] [54.357.] [3.957.]

1 14 16 22 48 100
[36.847.] [11.767.] [23.917.] [35.827.]

*2 14 80 20 74 188
C 36.847.] [58.837.] [21.747.] [55.237.]

Total- 38 136 92 134 400

# Level of awareness 
Comments s
Professionals are having good awareness and service group 
having less awareness when the factors which do not spread 
concerned.

are
AIDS
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of OCCUPATION as a function of level of awareness s 
Q.5: How AIDS is examined ? Table No.7.5

t Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 20 56 76 48 200
[52.637.] [41.797.] [80.857.] [35.827.]

1 12 24 08 48 92
[31.577.] [17.917.] [8.517.] [35.827.]

2 06 54 10 38 108
[15.807.] [40.307.] [10.647.] [28.367.]

Total- 38 134 94 134 400

* Level of awareness 
Comments ;
All groups from profession are having less awareness regarding 
examination of AIDS.And professionals have fare amount of aware­
ness .
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of OCCUPATION as a function of level of awareness 5 

Q.6; Is AIDS curable ? Table No.7.6

t Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 14 34 58 40 146

[36.847.3 [25.377.3 [60.427.3 [30.307.3

1 12 38 22 34 106

[31.587.3 [28.367.3 [22.927.3 [25.767.3

2 12 62 16 58 148

[31.587.3 [46.277.3 [16.667.3 [43.947.3

Total-- 38 134 96 132 400

# Level of awareness 

Comments :

The clerk group are less aware and professionals are having good 

awareness as far as the curability of AIDS is concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of OCCUPATION as a function of level of awareness :

Q.7 s What are the preventive measures of AIDS ? Table No.7.7

% Admn.Officers Professionals Clerk Farmer Total

0 10 30 24 12 076

[26.317.] [22.387.] [25.537.] [3.957.]

1 08 30 54 42 134

[21.057.] [22.387.] [57.447.] [31.347.]

2 20 74 16 80 190

[52.647.] [55.247.] [17.037.] [59.717.]

Total- 38 134 94 134 400

* Level of awareness 

Comments s

All the groups from profession are having fare amount of aware­

ness except clerk group which is having less awareness.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of EDUCATION as a function of level of awareness s
Q.Is What do you mean by AIDS ? Table No.8.1

* No Edu. School level College level Miscl1 Total

0 02 34 32 00 068

[100%] [32.077.3 [12.517.] [00.007.]

1 00 56 104 03 168
[00.00*/.] [52.847.] [40.627.] [22.227.]

2 00 16 120 28 164
[00.007.] [15.097.] [46.877.] [77.787.]

Total-02 106 256 ^•6 400

t Level of awareness 
Comments ;
Illiterated group are totally unaware of the knowledge of AIDS 
and the group which is having fair amount of knowledge regarding 
AIDS.
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following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of EDUCATION as a function of level of awareness :
G.2: What are the symptoms of AIDS ? Table No .8.2

% No Edu. School level College level Misc11 Total

0 02 62 72 12 148
[1007.3 [57.417.] [28.357.] [33.337.]

1 00 24 86 02 112
[00.007.] [22.227.] [33.867.] [5.557.]

2 00 96 DO 140
[00.007.] [20.377.] [37.797.] [61.127.]

Total-02 108 254 36 400

# Level of awareness 
Comments :
The group which is not having education at all are not aware of 
the symptoms of AIDS.The other group of having professional 
education does have awareness.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of EDUCATION as a function of level of awareness :

G.3s What are the factors which spread AIDS ? Table No.8.3

* No Edu. School level College level Miscll

0 02 42 44 12

[100%3 [41.187.3 [17.607.3 [26.097.3

Total

100

1 00 26 60 04 90

[00.007.3 [25.497.3 [24.007.3 [8.697.3

00 34 146 30 210

[00.007.3 [33.337.3 [58.407.3 [65.227.3

Total-02 102 250 46 400

* Level of awareness 

Comments :

The college level education group and professional education 

group has good awareness as compared to no education group.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of EDUCATION as a function o"5 level of awareness s 

0.4: What are the factors which do not spread AIDS ? Table No.

* No Edu. School level College level Miscll Total

0 02 54 82 02 140

[1007.3 [51.927.3 [31.787.3 [5.557.3

1 00 28 64 04 096

[00.007.3 [26.927.3 [24.817.3 [11.117.3

2 00 22 112 30 164

[00.007.3 [21.167.3 [43.417.3 [83.347.3

Total-02 104 258 36 400

# Level of awareness 

Comments :

The technical education group is having fairly good amount 

awareness regarding the factors which do not spread AIDS and 

target group of no education are not at all aware.

8.4

of

the
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of EDUCATION as a function of level of awareness s 
Q.5s How AIDS is examined ? Table No.8.5

t No Edu. School level College level liiscll Total

0 02 78 118 12 210
C 1007.3 [78.007.] [45.037.] [33.337.]

1 00 14 80 02 096
[00.007.] [14.007.] [30.547.] [5.557.]

2 00 08 64 22 094
[00.007.] [8.007.] [24.437.] [61.127.]

Total~02 100 262 36 400

* Level of awareness 
Comments s
All the groups from this category of education are not aware of 
the examination of AIDS disease except for the professional
education group



Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of EDUCATION as a function of level of awareness s

Q«& % Is AIDS curable ? Table No.8.6

% No Edu. School level College level Miscll Total

0 02 58 80 04 144
[100%3 [53.70%3 [31.50%3 [11.11%]

1 00 28 72 06 106
[00.00%3 [25.92%3 [28.35%3 [16.67%3

2 00 102 26 150
[00.00%3 [20.38%3 [40.15%3 [72.22%3

Total-02 108 254 36 400

t Level of awareness 
Comments s

The misc. group of education is having the awareness regarding 
curability of AIDS when compared to other groups.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of EDUCATION as a function of level of awareness ;
Q.7s What are the preventive measures of AIDS ? Table No.8,7

% No Edu. School level College level liiscll Total

0 02 42 46 16 106

[1007.3 [40.387] [18.257] [38.097]

1 00 44 58 02 104
[00.007] [42.307] [23.017] [4.767]

2 08 18 148 24 190
[00.007] [17.327] [58.747] [57.157]

Total-02 104 ^ 42 400

* Level of awareness 
Comments s
The college level group and professional group are having knowl­
edge of the preventive measures of AIDS.The Illiterate group is 
totally unaware of the measures .
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of SEX as a funcion of possible shift in attitude : 
Statement no.l. All should know about AIDS. Table No.S.l

* Male Female Total

0 00 00 00
[00.00%3 [00.00% 3

1 00 00 00
[00.00%3 [00.00%3

08 00

[2 2% 3 [00.00%3
08

12 04

[3.49%3 [7.14%3

16

4 524

[94.19%3 [92.36%3

i76

Total- 344 56 400

* Level of possible shift in attitude 
Comments s
The males as well as females are having best possible shift in 
attitude as far as the knowledge regarding AIDS is considered.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of SEX as a function of possible shift in attitude 5 

Statement no. 2 Everybody should know about symptoms of AIDS.
Table no.S.2

* Hale Female Total

0 00 00 00

1 00 02
[03.67.]

02

00 00 00

3 00 00 00

4 344 54 398
Cl00.007.] [96.47.]

Total- 344 56 400

t Level of awareness

Commentss
The possible shift in attitude is the best as far as symptoms of 
AIDS are concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of SEX as a funcion of possible shift in attitude 5
Statement no*3 ;To avoid AIDS spreading factors and adopt preven­
tive measures is a must. Table No.S.3

sfc Male Female Total

0 00 00 00
[00.007.] [00.007.]

1 00 04 04
[ 00.007. ] [7.147.]

00 00 00
[00.007] [00.007.]

00 04 04
[00.007.] [7.147.]

4 344 48
[1007.] [85.727]

Total- 344 56 400

# Level of possible shift in attitude
Comments ;The males are 1007 having possible shift in attitude as 
far as precautions and preventions for AIDS disease is 
concerned-Also, females do have fair amount of possible shift in 
attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of SEX as a funcion of possible shift in 
Statement no.45 Everybody should be tested for

% Male Female

0 00 00 
[00.007.3 [00.007.3

1 00 00

[00.007.3 [00.007.3

00 04
[00.007.3 [7.147.3

3 00 00

[00.007.3 [00.007.3

4 344 52
[1007.3 [92.867.3

Total™ 344 56

Jfc Level of possible shift in attitude 
Comments :
Almost all the samples are having shift in 
testing for AIDS is concerned.

attitude s
AIDS? Table No.S.4

Total

00

00

04

00

396

400

attitude regarding
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of SEX as a funcion of possible shift in attitude s 

Statement no.5. : Precautions must be taken while donating and

transfusing blood. Table No.S.5

Male Female Total

0 00
[00.007.]

00
[00.007.]

00

00
[00.007.]

00
[00.007.]

00

00
[00.007.]

00
[00.007.]

00

00

[00.007.]

00
[00.007.]

00

344

[1007.]

56

[1007.]

400

Total-- 344 56 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments s

All the 1007. of the total samples are having best possible shift 

in attitude as far as blood donation and transfusion is consid­

ered .
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Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of AGE as a funcion of possible shift in attitude s
Statement no.l : Everyone should know about AIDS. Table No.A

* 20-34 35-49
!111i

+ 
1

[ 
i

S3 
1

m 
!!iI1

i 
1

! 
!

i 
i

i 
i

Total

0 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

1 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

00 04 00 04
[00.007.3 [5.267.3 [00.007.]

**jp 04 00 00 04
[1.317.3 [00.007.3 [00.007.3

4 300 72 20 392
[98.697.3 [94.747.3 [ 1007.3

Total 304 76 20 400

* Level of possible shift in attitude 
Comments 5
All the age groups are having best shift in attitude as far as 
the knowledge of AIDS is concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of AGE as a funcion of possible shift in attitude i 

Statement no.2 : All should know symptoms of AIDS. Table No.A.2

* 20-34 35-49 50 + Total

0 04 04 00 08

[1.317.] [5.267.] [00.007.]

1 00 00 00 00

[00.007.] [00.007.] [00.007.]

2 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.]

3 00 16 00 16

[00.007.] [21.057.] [00.007.]

4 300 56 20
[98.697.] [73.697. ] [ 1007. ]

376

Total- 304 76 20 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments :

Except 35-49 age group other age groups are best in possible 

shift in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of ABE as a funcion of possible shift in attitude s

Statement no.3 s To avoid AIDS spreading factors and adopt pre

ventive measures. Table No.A.3

* 20-34 35-49 50 + Total

0 00 00 00 00

[ 00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

1 04 00 00 04

[1.317.3 [00.007.3 [00.007.3

2 00 00 00 00

[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

3 08 00 00 08

[2.637.3 [00.007.3 [00.007.3

4 292 76 20 388

[96.067.3 [1007.3 [1007.3

Total- 304 76 20 400

% Level of possible shift in attitude 

Comments :

Except age group of 20-34 other age groups are having best possi 

ble shift in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of A0E as a funcion of possible shift in attitude : 
Statement no.4 : Everybody must be tested for AIDS.Table No.A.4

* 20-34 35-49 50 + Total

0 04 04 04 X 4m

[1.317.3 [5.267.3 [20.007.3

1 20 04 00 24
[6.587.3 [5.267.3 [00.007.3

A* 40 16 04 60
[13.167.3 [21.057.3 [20.007.3

3 12 04 00 16
[3.957.3 [5.267.3 [00.007.3

4 228 48 12 288
[75.007.3 [63.177.3 [60.007.3

Total 304 76 20 400

* Level of possible shift in attitude 
Comments s
As far as testing for AIDS is considered all the three age groups 
have different attitude.The age group above 50 years is having 
less attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of AGE as a funcion of possible shift in attitude :
Statement no.5 :i Precautions must be taken while donating and
transfusing blood, Table No.A.5

* 20-34 35-49 50 + Total

0 00 00 00 00
[ 00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

1 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.3 [00.007.3

2 04 00 00 04
[1.317.3 [00.007.3 [00.007.3

3 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

4 300 76 20 396
[98.697.] [1007.] [1007.]

Total- 304 76 20 400

# Level of possible shift in attitude 
Comments s
All the age groups are having best possible attitude as far as 
the blood donation and transfusion is concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of MARITAL STATUS as a function of shift in possible atti­
tude s
Statement No.Is Everybody should know about AIDS.Table No.M.l

t Unmarried Married Married+children Total

0. 00 00 00 00
[00.00'/.] [00.007.3 [00.007.]

1. 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.]

2. 00 04 00 04
[00.007.] [14.287.3 [00.007.]

3. 04 00 00 04
[1.857.3 [00.007.] [00.007.3

4. 212 24 156 392
[98.157.] [85.727.3 [1007.]

Total- 216 28 156 400
$ Level of possible shift in attitude 
Commen ts ;
All the groups are having the best possible attitude as far as 
the knowledge of AIDS is concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of MARITAL STATUS as a function of shift in possible atti 

tude s

Statement N0.2.: All should know symptoms of AIDS.Table No.M.2

% Unmarried Married Married+children Total

0. 04 04 00 08

[1.857.3 [14.287.3 [00.007.3

1. 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [30.007.3

00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [30.007.3

00 00 :0

[00.007.3 [00.007.3 [12.327.3

:0

4 12 4 136
[98.157.3 [85.727.3 [87.187.3

72

Total- 216 28 156 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments 5

All the groups of marital status are having good possible shift 

in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of MARITAL STATUS as a function of shift in possible atti­

tude ;

Statement No.3.: To avoid AIDS spreading factors and adopt pre­

ventive measures. Table No.M.3

# Unmarried Married Married+children Total

0. 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.]

i. 08 00 00 08

£3,707.] £00.007.] £00.007.]

00 00 00 00
£00.007.] [00.007.] [00.007.]

04 04 00 08

£1.857.] £14.287.] £00.007.]

4. 204 24 156 384

[94.457.] £85.727.] [1007.]

Total 216 28 156 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments :
All the groups of marital status are having best possible shift 
in attitude as far as preventive measures and precautions are 
concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the

basis of MARITAL STATUS as a function of shift in possible atti- 

tude :

Statement No.4 s Everybody should be tested for AIDS.Table No.M.4

t Unmarried Married Married+children Total

0. 04 00 08 12

[1.857.] [00.007.] [5.137.]

16 00 

[7.417.] [[00.007.] [7.707.3

28

24 08 24 56

[11.117.] [28.577.] [15.387.]

12 00 04 16

[5.557.] [00.007.] [2.567.3

4. 160 20 108 288

[74.087.3 [71.437.3 [69.! 7.3

Total- 216 28 156 400

% Level of possible shift in attitude 

Comments :

Unmarried group are having less attitude regarding testing for 
AIDS. Otherwise, all the groups are having better possible shift 
in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of MARITAL STATUS as a function of shift in possible attc 

tude s

Statement No.5 : Precautions should be taken while donating and

transfusing blood. Table No.M.5
*

t Unmarried Married Married+children Total

0. 00 04 00 04

[00.007.] [14.287.] [00.007.]

1. 00 00 00 00

[00.007.] [00.007.] [00.007.]

2. 04 00 00 04

[1.857.] [00.007.] [00.007.]

00 04 00 04

[00.007.] [14.287.] [00.007.]

4 212 20 156 288

[98.157.] [71.447.] [1007.]

Total- 216 28 156 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments :

Married group are having less attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of ANNUAL INCOME as a function of the possible shift in 
attitude :
Statement No.l. Everybody should know about AIDS. Table No.I.l

[Figures show Rs. in thousands]
# 10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0. 00 00 00 00 00 00

[00.00“/.] [00.007.] [00.007.] [00.00%] [00.007.3

1. 00 00 00 00 00 00
[00.00“/.] [00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

2. 04 00 00 00 00 04
[2.32*/.] [00.007.] [00.007.] [00.00%] [00.007.]

3. 00 00 00 00 00 00
[00.00%] [00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.00%]

4. 168 4 A 48 84 396
[97.68*/.] [1007.] [1007.] [1007.] [100%]

Total 172 52 44 48 84 400
„ , , --1- .JUL..U ... . .1-.. _____________________________ _____________________________ ___________________________________________________________ _____________________________

* Level of possible shift in attitude 
Comments a
All the income groups are having best possible shift attitude as 
far as the knowledge of AIDS is concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of ANNUAL INCOME as a function of the possible shift in 

attitude s

Statement No.2 All should know the symptoms of AIDS.Table No.I.2

[Figures show Rs. in thousands]

* 10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0. 08 00 00 00 00 08

[4.657.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

1. 00 00 00 00 00 00

[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.] [00.007.3

2. 00 00 00 00 00 00

[00.007.3 [00.007.] [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

00 08 04 00 04 16

[00.007.3 [15.387.3 [9.097.3 [00.007.3 [4.767.3

4. 164 44 40 48 80 376

[95.357.3 [84.627.3 [90.917.3 [1007.3 [95.247.3

Total- 172 52 44 48 84 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments s

Except the income group between Rs.10,000-20,000 are having best 

possible shift in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of ANNUAL INCOME as a function of the possible shift in 
attitude s
Statement No.3.s To prevent AIDS spreading factors and adopt 
preventive measures. Table No.I.3
***** ***** ********** ***** **“* ***** *“** ***** ***** ********** “*** ***"1 — —»—• «— —• —• •— **** . _

[Figuresi show Rs. in thousands]
* 10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0. 00 00 00 00 00 00

[00.00*/.] [00.007.3 [00.007.3 [00.007.] [00.007.3

1. 00 00 04 00 04 08
[00.007.3 [00.007.3 [9.097.3 [00.007.3 [4.767.]

00 00 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.] [00.007.3

3 m 08 00 00 00 00 08
[4.657.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

4. 164 40 48 80 384
[95.357.3 [1007.3 [90.917.3 [1007.3 [95.247.3

Total 172 44 48 84 400

$ Level of possible shift in attitude
Comments sAll the income groups are having best possible shift in 
attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of ANNUAL INCOHE as a function of the possible shift in 
attitude s
Statement No.4 s Everybody should be tested for AIDS.Table No.I.4

[Figures show Rs. in thousands]
3K 10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0. 00 04 00 04 04 12
[00.007.] [7.697.] [00.007.] [8.337.] [4.767.]

1. 04 04 00 00 08 16
[2.327.] [7.697.] [00.007.] [00.007.] [9.527.]

2. 16 04 12 12 08 52
[9.307] [7.697.] [27.277.] [25.007.] [ 9.527. ]

3. 08 04 04 00 00 16
[4.657.] [7.697.] [9.097.] [00.007.] [00.007.]

4 144 36 nnO 64 304
[83.737.] [69.247.] [63.647.] [66.677.] [76.207.]

Total 172 52 44 48 84 400-
,, . ,, . . , , . ___________ ___________ ___________
* Level of possible shift in attitude
Comments sAll the income groups are having less possible shift in 
attitude as far as the testing for AIDS is concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of ANNUAL INCOME as a function of the possible shift in 

attitude :

Statement No.5 : Precautions must be taken while donating and

transfusing blood. Table No. 1.5

[Figures show Rs. in thousands]

* 10 10-20 20-30 30-40 40+ Total

0. 00 00 04 00 00 04

[00.007.] [00.007.] [9.097.] [00.007.] [00.007.]

1. 00 00 00 00 00 00

[00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

04 00 00 00 00 04

[2.327.] [00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

3 M 04 00 00 00 00 04

[2.327.] [00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

Q * 164 52 40 48 84 388

[95.367.] [1007.] [90.917.] [1007.] [1007.]

Total- 172 52 44 48 34 400

# Level of possible shift in attitude

Comments 5All the income groups having the best possible shift in 

attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of OCCUPATION as a function of possible shift in attitude

Statement No.l.s Everybody should know about AIDS. Table No.O.i

* Admn.off Professional Clerk Farmer Total

0. 00 00 00 00 00

[00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%]

1. 00 00 00 00 00
[00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%]

2. 00 00 00 00 00
[00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%]

3. 00 00 00 00 00

[00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%]

4. 20 136 88 156 400

[100%] [100%] [100%] [100%]

Total-20 136 88 156 400

t Level of possible shift in attitude 

Comments :

All the groups from the profession category are having the best 

possible shift in attitude as far as the knowledge of AIDS is 

concerned.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of OCCUPATION as a function of possible shift in attitude : 
Statement No.2. All should know symptoms of AIDS. Table No.0.2

$ Admn.off Professional Clerk Farmer Total

0. 00 00 02 00 02
C 00.007.3 [00.007.3 [2.277.3 [00.007.3

1. 02 04 00 06 12
[10.007.] [2.947.3 [00.007.3 [3.857.]

2. 02 00 02 00 04
[10.007.3 [00.007.3 [2.277.3 [00.007.3

3. 00 02 00 00 02
[00.007.3 [1.477.] [00.007.] [00.007.3

4. 16 130 84 150 380
[80.007.3 [95.597.] [95.467.] [96.157.3

Total-20 136 88 156 400

# Level of possible shift in attitude
Comments :
All the groups from profession are having the best possibL
in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of OCCUPATION as a function of possible shift in attitude s 
Statement No.3. To prevent AIDS spreading factors and to adopt 
preventive measures. Table No.0.3

* Admn.off Professional Clerk Farmer Total

0. 00 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007. ] [00.007.3 [00.007.3

1. 02 00 06 00 08
[10.007.3 [00.007.3 [6.827.3 [00.007.3

2. 00 02 00 02 04
[00.007.3 [1.477.3 [00.007.3 [1.287.]

3. 00 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

4. 18 134 82 154 388
[90.007.3 [98.537.3 [93.187.3 [98.727.3

Total- 20 136 88 156 400

% Level of possible shift in attitude 
Comments :
All the groups from profession are having the best possible shift 
in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of OCCUPATION as a function of possible shift in attitude 5 

Statement No.4. Everybody must be tested for AIDS. Table No.0.4

* Admn.off Professional Clerk Farmer Total

0. 00 00 00 00 00
[ 00.00’/. 3 [00.007.3 [00.007.] [00.007.3

1. 00 06 00 02 08

[00.007.] [4.417.3 [00.007.3 [1.287.3

2. 02 00 08 00 10

[10.007.] [00.007.3 [9.097.3 [00.007.3

3. 00 02 00 00 02

[00.007.] [1.477.3 [00.007.3 [00.007.]

4. 18 128 80 154 380

[90.007.] [94.127.] [90.917.3 [98.727.]

Total- 20 136 88 156 400

# Level of possible shift in attitude 

Comments s

All the groups from profession are having the best possible shift 

in attitude as far as the testing of AIDS is concerned.
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Fallowing are the responses of the respondents tabulated on the 
basis of OCCUPATION as a function of possible shift in attitude : 
Statement No.5. Precautions must be taken while donating and 
transfusing blood. Table No.0.5

* Admn.off Professional Clerk Farmer Total

0. 00 00 00 00 00
[00,00%] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

1. 00 00 00 00 00
[00.00?:] [00.007.] [00,007.] [00.007.]

r-jt 00 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007,]

3. 00 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

4. 20 136 88 156 400
[1007.] [1007.] [1007.] [1007.]

Iota 1- 20 136 88 156 400

% Level of possible shift in attitude 
Comments :
All the groups from profession are having the best possible shift 
in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of EDUCTION as a function of possible shift in attitude.

Statement No.l.. Everybody should know about AIDS. Table No.E.l

% No Edu. School Level College Level Misc. Total

0. 00 00 00 02 02

[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [33.337.3

.1 . 00 00 00 00 00

[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

2. 00 00 00 00 00

[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

3. 00 00 00 00 00

[00.007.3 [00.0073 [00.007.3 [00.007.3

4. 06 82 306 04 398

[1007.3 [1007.3 [1007.3 [66.677.3

Total“06 82 306 06 400

* Level of possible shift in attitude 

Comments 5

All the groups are having the best possible shift in attitude.
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Following are the responses of the respondents tabulated on 

basis of EDUCATION as a function of possible shift in attitude

Statement No.2. All should know symptoms of AIDS. Table No.E.2

No Edu. School Level College Level Misc. Total

00 00 00 02 02

[00.007.] [00.007.3 [00.007.3 [33. 337.3

00 00 00 00 00

[00.007.] [00.007.3 [00.007.] [00. 007.3

00 00 20 00 20
[00.007.] [00.007.3 [6.537.3 [00.007.]

00 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

4. 06 82 286 04

[1007.] [1007.3 [93.477.3 [66.677.]

78

Total- 06 82 06 06 400

* Level of possible shift in attitude



Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of EDUCTION as a function of possible shift in attitude. 

Statement No.3. To prevent AIDS spreading factors and to adopt 

preventive meausres. Table No.E.3

# No Edu. School Level College Level Misc. Total

0. 00 00 00 02 02
[00.00%] [00.00%] [00.00%] [33.33%]

1. 00 00 00 00 00

[00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%]
2. 00 02 00 00 02

[00.00%] [2.44%] [00.00%] [00.00%]

3. 00 00 00 00 00

[00.00%] [00.00%] [00.00%] [00.00%]

4. 06 80 306 04 396

[100%] [97.56%] [100%] [66.67%]

Total- 06 82 306 06 400

# Level of possible shift in attitude



Following are the responses of the respondents tabulated on the 

basis of EDUCTION as a function of possible shift in attitude. 

Statement No.4.Everybody should be tested for AIDS.Table No.E.4

% No Edu. School Level College Level Misc. Total

0. 00 00 00 02 02 
[ 00.007.3 C 00.007.3 [00.007.3 [ 33.33% ]

1. 00 04 46 00 50

[00.007.3 [4.887.3 CIS.037.3 [00.007.3

00 00 00 00 00
[00.007. ] [00.007.3 [00.007.3 [00.007.3

00 00 00 00 00
[00.007.3 [00.007.] [00.007.3 [00.007.3

4. 06 78 260 04 348

[1007.3 [95.127.3 [84.977.] [66.677.3

Total- 06 82 306 06 400

t Level of possible shift in attitude

94



Following are the responses of the respondents tabulated on the
basis of EDUCTION as a function of possible shift in attitude. 
Statement No.5. Precautions must be taken while donating and 
transfusing blood. Table No.E.3

* No Edu. School Level College Level Misc. Total

0. 02 00 00 02 04
[25.007.] [00.007.] [00.007.] [25.007.]

1. 00 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

/-J 00 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

00 00 00 00 00
[00.007.] [00.007.] [00.007.] [00.007.]

4. 06 82 304 06 396
[75.007.] [1007.] [1007.] [75.007.]

Total 08 82 304 08 400
% Level of possible shift in attitude

95


